

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 21.02.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005966818

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Montre Liquide AG, Freienbach, neu Izinkuni AG

Izinkuni AG Huobstrasse 8 8808 Pfäffikon SZ

Bisher Montre Liquide AG Translation(Montre Liquide SA) (Montre Liquide Ltd)

Montre Liquide AG, in Freienbach, CHE-333.224.737, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 100 vom 28.05.2018, Publ. 4251619). Statutenänderung: 15.02.2024. Firma neu: Izinkuni AG. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist der Einkauf, Handel, Produktion, Vermittlung und der Vertrieb im In- und Ausland von Holz, Möbeln und Artikeln aus dem Einrichtungs- und Wohnsektor auf eigene oder für fremde Rechnung. Die Gesellschaft kann ausserdem alle Geschäfte abschliessen und Vereinbarungen eingehen, die direkt oder indirekt dem Gesellschaftszweck dienen oder im Zusammenhang damit stehen. Sie kann auch Liegenschaften erwerben, belasten, verwalten und veräussern, Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, sich mit Unternehmungen zusammenschliessen sowie gleichartige und verwandte Unternehmungen erwerben oder errichten. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]

Tagesregister-Nr. 1098 vom 16.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 100, Datum: 28.05.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz